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 ادارة الامدادات التسويقية

 المرحلة الثانية : قسم ادارة الاعمال

 

قرارات النقلالمحاضرة الثامنة :   

حد التطبيقات  الاتةال لربجة ال الاطيال يالاعى يياعد اي اتة القيمال ال ا ج  اأنموذج النقل  ديع

المجاكااا اانتتةياال أي التيااويقيل الااد ةجاكااا  ةااعاى  (Sources)لكرفاال نقاال الب ااتمص ةااع ة ااتة   ااد  

 .(Destinations) الاستهلاك

ان ةشكرل النقل تعد ةع الاستليب الجيتضيل ذا  الاهميل فا   مريال اتااتذ القاجا ا  المتعرقال  نقال 

ح م ةعيع ةع اليرص يالمواة الاد ة اتة  اي ةجاكاا ةتعادة   هادح ساد حتةات  ةجاكاا الطراب  ت ال كرفال 

ةاع الاةاو) لالمجكاا الانتاتة  اي التياويق    لمشكرل النقال  بات    اع  مريال نقال ةاواة ةتشات هف ةمكنل.

 ت ل كرفل اي زيتة   تلتكتليف اي  ت ل زةع ةمكع الد ةجاكا الاساتهلاك ي اد تام تطاويج النماوذج ري) ةاج  

 اتة   اد  الاد فقد  دم ة اسل  عنوان لتوزيص الانتتج ةاع ة (F. L. Hitchcook)ةع  بل   1941ل تم 

 يأت :  يفق ةت رد ةيتغل ةشكرل النقل  ييمكع ةنتطق ةحريل  د  .

 . m  ي دة ةجاكا تيويق اي طرب استهلاك ةقدا هت لnيةوة  دة ةع ةجاكا الانتتج ةقدا هت ل ❶

 . cij)  ةعروةل يةحدة  يه  لj  الد ةجكا الطرب لiان كرفل النقل لروحد  ةع المجكا التيويق  ل ❷

    .xijالكميت  المنقولل ةع المجاكا الانتتةيل الد ةجاكا التيويق ةحدة  ه  لتكون  ❸

   حيث تحقق الدالل ا ل كرفل m+n-1لرتأكد ةع ةحل الحل ي ب ان تكون  دة الالايت المش ولل ل ❹

 يشكل انموذج النقل  كتلات :نقل ةمكنل. 
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  -ه  كرف النقل يهو ةحكوم  شجيط  د :   C1....... ناذ

ياذا كتنت لغيج ةتيتيييع   Demand  =Supplyلا د ةع ان يتيتي  العجض ةص الطرب   

 تلات :ن يف لهمت الفجق  يع العجض يالطرب  كرف خريت يهميل = ةفج يك
 

 

 ،ييج  لطه

  ان 314 :2011

الهدح ةع هعه النمتذج 

يعوة الد تحديد ةدي) 

النقل العى يف  

 متطربت  العجض 

يالطرب  أ ل كرفل نقل 

 ةمكنل.

 

 

 النقل يه :   يهنتك ثلاثل انواع ةع ةشتكلا

 طجيقل ا ل كرفل نقل. -1

 طجيقل الجكع الشمتل  ال ج  . -2

 طريقة فوجل. -3

 طريقة اقل كلفة نقل ❶

التأكد ةع ان انموذج النقل ةتعتة) اى ان الطرب لا د ان ييتيى   تلحل لا د ايلاا   بل البدء
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ا   0ل اريل الت  تحمل كرفل نقلقل يتكون الننبدأ الحل  ت ل كرفل  تم ت هيا  الد ان يهكعا ت ت ديت

 . تلكتةلالطرب 

Minz  =  (2000 * 1) + (1000 * 2) + (5000 * 3) + (2500 * 5) +  

                500 * 8)                   

   Z    =      35500 ID 

 طريقة الركن الشمالي الغربي  ❷

 .النقلهو ان نبدأ  تلحل ةع الجكع الشمتل  ال ج   لرالايت ةين النظج الد كرفل 
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النمووج ج ريوور مت ووادل ا  ان 

الفور  بووين ال وورط جالطلووب 

نضوووووووي   موووووووجد  1000= 

 جديد بكل  

نقووووووول = صوووووووفر للم ادلوووووووة 

 الانمج ج 

 

Supply 

الركن الشمالي 

 الغربي

Supply 

النمج ج رير مت ادل ا  ان  

الفر  بين ال رط جالطلب 

نضي   مجد  1000= 

جديد بكل  نقل = صفر 

 للم ادلة الانمج ج 
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 نشاطب الت هياا نلاحال الطراب ةات  عد ان يحد   2000لت هيا ي  (X11)لاريل اذ يتم البدء ةع ا

لاى يكاون ناعهب الاد الاريال التا  تحتهات اي التا    تنبهات ينكمال الحال  ثم يحد   1000لياا)  حتةل الد 

 الحل فعموة  موة  الد نهتيل انموذج النقل. 

Minz  = (2000 × 1) + (1000  × 4) + (2000 × 8) + (3000 × 6) +  

             (1000 × 5) + (1500 × 1) + (3500 × 4) + (1000 × 5)  

     Z  =  65500  

 

 

 

 

 

 

 طريقة فججل  ❸

   : نتبص ةت يأتل جض الحل  هعه الطجيقل 

 ناتت  الفجق  يع ا ل الكرف لاريتيع لكل ةف ثم لكل  موة. -أ

 .2، 1ناتت  اكبج فجق  يع ال فوح يالا مد  ينمرئ الاريل ثم نعيد خطو   -ب

 اي تة ا ل كرفل ف  اليطج اي العموة العى ناتت ه ين ص فيه الت هيا  -ج
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Minz = (2000 × 1) + (1000 × 7) + (1500 × 6)  + (500 × 8) +  

            (1000 × 2) + (3500 × 3) + (2500 × 1). 

Z = 37000 ID 

 

تمترك شجكل انتتج ال بنل ثلاثل ة تنص تجسل ةنت تتهت ةع الاةبتن الد ثلاثل اسواق يان الانتتج   1ل

  ك م يان الطرب اليوة   رد هعه المنت ت  ةع 1550، 1500، 1400اليوة  لرم تنص هو ل

  ك م يكرف النقل الك م الواحد ةع الاةبتن ةع 1650، 1600، 1200ترك الاسواق هو ل

 الد الاسواق  كمت ةبينل ف  اةنته.  الم نص

 اي تة خطل النقل لرشجكل  مت يقرل تكتليف النقل  تستادام طجيقل ا ل كرفل نقل ةمكنل. المطلوب:

 الاسواق الانتاج
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10 12 14 

1 

1500 
13 17 15 
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1550 
12 11 11 
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 الطلب 1200 1600 1650 4450
 

لد  شجكل فدك ثلاثل ةاتزن تجغب  توزيص اليرص المااينل فيهت  رد سو يع يكرفل النقل    2ل

اي تة اةند كرفل كريل لرنقل  تستعمت) طجيقل الجكع  والمطلوبلروحد  الواحد  كمت ةبيع فيمت يأت ، 

 الشمتل  ال ج  .
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